DESAFIO DE LOGICA

Julia tem filhas trigémeas: Renata, Raquel e Rebeca.
Ela ama demais as meninas e quer fazer uma
surpresa para elas! Vai comprar um brinquedo e um
vestido para cada umal

Julia conhece muito bem suas filhas, entdo decidiu
dar a cada uma o brinquedo preferido e o vestido
também da cor preferida por elas.

Os presentes néo serdo iguais!

Leia as dicas abaixo para descobrir o brinquedo que
cada uma vai ganhar e a cor de cada vestido.

1) Rebeca ndo gosta da cor rosa.

2) Renata até que gosta da cor rosa, mas sua cor preferida é o
amarelo.

3) A bicicleta é vermelha, da mesma cor do vestido da menina que ird
ganha-lal

4) Quem ganhara os patins ganhara o vestido rosa.

5) O vestido amarelo serd da menina que ganhara a boneca.

Agora, preencha a tabela com as suas descobertas:
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